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     REPUBLIKA HRVATSKA  

      R J E Š E NJ E  

 

TRGOVAČKI SUD U OSIJEKU, STALNA SLUŽBA U SLAVONSKOM BRODU, po 

stečajnoj sutkinji Danieli Martini Maoduš, u postupku stečaja nad dužnikom BAU ING j.d.o.o. 

turistička agencija, graditeljstvo i usluge u stečaju , Staro Topolje, Dalmatinska 15, OIB 

36589209014, koga zastupa stečajni upravitelj Lovorka Juranović, Rijeka, Verdieva 6/III, dana 

17. svibnja 2019. 

 

             r i j e š i o    j e  

 

I Stečajnoj upraviteljici Lovorka Juranović, Veridieva 6/III, Rijeka  OIB: 83481633615 

  na ime  nagrade za poslove stečajnog upravitelja, određuje nagrada  u bruto  iznosu od 4.500,00 

kn 

II - Nalaže se računovodstvu ovog suda da :  izračuna ukupni trošak na bruto iznos, te da 

razliku između bruto iznosa i ukupnog troška povuče s fonda za namirenje troškova stečajnog 

postupka i iz tog iznosa izvrši isplatu bruto 2, s  Fonda za namirenje troškova stečajnog postupka 

izvrši isplatu neto iznosa steč. upraviteljici koji će računovodstvo izračunati uzevši u obzir izjavu 

stečajne upraviteljice o poreznom statusu koja je dostavljene na sud na žiro račun stečajne 

upraviteljice, nakon što uplati potrebna davanja Državi iz bruto iznosa, a po pravomoćnosti 

rješenja.  

III – Oglas o postojanju ovog rješenja objavit će se na mrežnoj stanici e-Oglasna ploča 

sudova.  

IV – Ako se naknadno utvrdi da dužnik ima imovine, odnosno ako se naplati predujam od 

ranijeg direktora dužnika, posebnom odlukom će se naložiti Računovodstvu odnosno . upravitelju 

stečajne mase da iznos isplaćen po ovom rješenju refundira Fondu za namirenje troškova steč. 

postupka.  

 

obrazloženje  

 

U ovoj pravnoj stvari je otvoren stečajni postupk, te je stečajn aupraviteljica preuzela 

dostupnu  dokumentaciju stečajnog dužnika,sačinila izvješće o gosdpodarskom stanju dužnika i o 

stanju imovine, te ispitala tražbina, pristupila na ispitno i izvještajno ročište. .  

O nagradi je odlučeno temeljem odredbe čl. 4. st. 1 i 2 (analogna primjena)  Uredbe o 

kriterijima i načinu obračuna nagrade stečajnim upraviteljima (NN 105/15) uzevši u obzir 

složenost poslova koje je steč. upraviteljica  izvršila i da niej bilo unovčenja stečajne mase.  

 Sud smatra da obzirom na navedene elemente isti ima pravo na nagradu u iznosu od 

4.500,00 kn bruto iznosa iz kojeg iznosa će se financirati i davanja prema Državi.  
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Stoga je odlučeno kao u izreci rješenja.  

 

U Slavonskom Brodu 17. svibnja 2019.  

 

Stečajna sutkinja:  

Daniela Martini Maoduš  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
NAPUTAK O PRAVNOM LIJEKU:  

Protiv ovog rješenja pravo na žalbu imaju stečajni upravitelj i svaki stečajni vjerovnik u roku od 8 dana od dana dostave rješenja, a 

dostava se smatra obavljenom istekom osmog dana od dana objave pismena na mrežnoj stanici e-Oglasna ploča sudova. 
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